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V Olomouci 15. dubna 2025
Vizuální identita výstavy Flora Olomouc 2025: Sklo jako médium pro zrcadlení květů, umění a budoucnosti

Tři základní elementy propojuje vizuál letošní jarní výstavy Flora Olomouc 2025 – květ, umění a budoucnost. Neotřelá grafika stojí mimo jiné i na originálních fotografiích pořízených v Holandsku v běžně nepřístupných prostorách. 

Jde o vizuál, jenž dává jasně najevo, že letošní centrální expozice bude reprezentovat zcela nový koncept a přístup k floristice jako oboru. 

Jarní výstava Flora Olomouc 2025 se koná 24. až 27. dubna, vstupenky za nejlepší cenu jsou už k dostání na webu Výstaviště Flora Olomouc.  

Návštěvníky výstavy Flora Olomouc 2025 čeká nevšední podívaná díky tomu, že autorem centrální expozice je etablovaný, mezinárodně uznávaný slovenský florista Robert Bartolen. Ke spolupráci navíc přizval dvanáct talentovaných umělců nové generace českého sklářství. 

„Hlavní myšlenkou grafického vizuálu a identity Flora Olomouc 2025 je představení skla jako média, které propojuje tři základní elementy letošní jarní výstavy – květ, umění a budoucnost,“ vysvětluje Robert Bartolen, který při zrodu centrální expozice využije své jedinečné zkušenosti z různých zemí i kultur.
Stěžejní myšlenkou hlavní expozice jsou Paralelní květy coby prolnutí něčeho starého a původního s něčím novým, futuristickým a často i neznámým. 

„A právě sklo je tím nejvhodnějším médiem, jelikož dokáže zrcadlit trojici našich elementů současně,“ doplňuje Robert Bartolen.
Autorkou vizuální identity letošní jarní výstavy Flora Olomouc je oceňovaná grafička Sára Šindelářová, základem vizuálu jsou futuristické snímky od uznávané fotografky Anny Pleslové. První vznikly loni v červenci v holandském Rotterdamu.

„Fotilo se ve velmi specifickém prostoru, kde se různými technikami barví květy. Jde o veřejně nepřístupné místo, které však působí velmi efektně. Druhé focení se uskutečnilo v říjnu 2024 na Slovensku v Nitře v restauraci Tri kvety, jejíž design jsem vytvořil,“ prozrazuje Robert Bartolen.

Nešlo ovšem o poslední focení v souvislosti s výstavou Flora Olomouc 2025. Na březen je naplánované ještě jedno. „Fotografie, které při něm vzniknou budou mít premiéru až přímo na výstavě,“ prozrazuje Robert Bartolen.
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