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V Olomouci 15. dubna 2025

Stovky let staré unikáty z Evropy i Japonska. Součástí výstavy Flora Olomouc je i Národní výstava bonsají a suiseki 
Bonsaje, které byly k vidění jen na nejprestižnějších evropských výstavách, 
i exponáty staré celá staletí. Na takovou podívanou se mohou těšit návštěvníci blížící se jarní výstavy Flora Olomouc 2025. Její součástí bude od 24. do 27. dubna Národní výstava bonsají a suiseki.
Uskuteční se v pavilonu H díky spolupráci Výstaviště Flora Olomouc s Českou bonsajovou asociací (ČBA). V rámci doprovodného programu budou připraveny ukázky tvarování bonsají, komentované prohlídky, poradna pro pěstitele či prodej bonsají.
Vstupenky na Flora Olomouc 2025 jsou za nejlepší cenu k dostání na webu Výstaviště Flora Olomouc www.flora-ol.cz.
Výstava bonsají a suiseki v číslech: 70 vystavovatelů, 50 bonsají, 20 kamenů suiseki
Dohromady bude na Národní výstavě bonsají a suiseki k vidění zhruba padesát bonsají pocházejících ze zemí Evropy, Japonska, Číny i Taiwanu. Některé exponáty jsou staré až několik století.
Bonsaje v pavilonu H doplní dvě desítky instalací suiseki – uměleckých kamenů umístěných či zasazených do na míru vyrobených podstavců. 
„Návštěvníci se Národní výstavě bonsají a suiseki mohou těšit na profesionální instalace exponátů, které nás reprezentovaly na nejprestižnějších evropských výstavách jako je například Trophy 2025 v Belgii, Triennale 2024 v Německu, či výstava Evropské bonsajové asociace 2024 ve Španělsku,“ uvedla Eva Fuglíčková, ředitelka Výstaviště Flora Olomouc.
Na výstavě se bude podílet na sedmdesát vystavovatelů z tuzemska i ze zahraničí. „Kromě českých pěstitelů se představí bonsajisté z Německa, Francie, Rakouska, Slovenska, Maďarska a Polska,“ doplňuje Ivan Macháček, prezident České bonsajové asociace.
Bohatý doprovodný program včetně prodeje bonsají a poradny pro pěstitele
Profesionálové z řad České bonsajové asociace pro letošní výstavu při výběru exponátů zajistili nejvyšší možnou kvalitu vystavených stromů. 
„Vystavené bonsaje budou unikátní také tím, že půjde o výběr toho nejlepšího, co je v tomto ročním období v České republice k vidění,“ uvedl Ivan Macháček, prezident ČBA.
Součástí Národní výstavy bonsají a suiseki ČBA 2025 je i bohatý doprovodný program. Připraveny budou komentované prohlídky, poradenská služba pro pěstitele a také prodej bonsají. Vše doplní ukázky tvarování bonsají, které budou mít na starosti profesionálové z Francie, České i Slovenské republiky.
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