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V Olomouci 4. března 2025
Výstava For Model 2025: Svátek všech modelářů i milovníků sbírek je letos plný novinek i unikátů 

Celé tři dny, od 21. do 23. března, bude Výstaviště Flora Olomouc žít velkým svátkem modelářů – interaktivní výstavou For Model 2025. Pro návštěvníky je připravena celá řada novinek, mimo jiné nové umístění expozice železničních modelářů či plovoucí mola, která doposud nebyla na For Model k vidění. 

Vstupenky jsou již v prodeji na webu Výstaviště Flora Olomouc, právě teď je pořídíte za tu nejlepší cenu.

Již 23. ročník výstavy For Model bude plný úžasných modelů, cenných sbírek, digitálních technologií, her, hraček i stavebnic. Svá díla zde budou prezentovat desítky železničních, lodních a leteckých modelářů z tuzemska i zahraničí.

„For Model patří mezi nejoblíbenější akce, které na Výstavišti Flora Olomouc pořádáme. Díky naší spolupráci s desítkami sběratelů a modelářů se návštěvníci mohou opět těšit na tři dny plné neopakovatelných zážitků,“ uvedla Eva Fuglíčková, ředitelka Výstaviště Flora Olomouc.

Online vstupenka = nižší cena, žádné fronty, samostatný vchod

Výstava For Model je jednou z největších tuzemských akcí zaměřených na modely, sběratelství a také digitální technologie, hry, hračky či stavebnice. 

Letos se koná od pátku 21. do neděle 23. března v pavilonu A, v pavilonu E i v jejich okolí. V pátek a v sobotu bude otevřená od 9 do 18 hodin, v neděli pak od 9 do 17 hodin.  

Vstupenky na For Model 2025 už nyní seženete na webu Výstaviště Flora Olomouc. Právě teď za tu nejlepší cenu. A to jak pro jednotlivce, tak pro studenty, seniory, ZTP či rodiny s dětmi.

Přímo na výstavě bude lístek dražší, pro držitele cenově zvýhodněných online vstupenek bude navíc připravený samostatný vchod. Vyhnou se tak frontám u pokladen. Děti do šesti let mají vstup zdarma.

Unikátní železniční model vznikne exkluzivně pro výstavu For Model 2025

Výraznou změnou na letošní výstavě bude oproti minulým letům umístění expozice železničních modelářů do hlavní expozice v pavilonu A. V minulých letech byla tato expozice v pavilonu E.

Unikátem výstavy bude zahradní železnice velikosti "G" pana Jana Bartoně. Vznikne jako originál pouze pro výstavu For Model 2025, po ní bude celý tento model rozebrán.

Stavbě kolejiště zahradní železnice na Výstavišti Flora Olomouc předchází poměrně náročná příprava, od projektu, papírové makety až po výsadbu rostlin, o které je potřeba pečovat po dobu výstavy pravidelnou zálivkou. 

„Letos bude expozice železničního modelářství součástí hlavní expozice v pavilonu A, to je novinka. K vidění bude modulová železnice ve velikosti TT, zahradní železnice G, modelová železnice 0 a další zajímavé železniční modely. Na provedení modelových železnic jsou zapotřebí projekty, to je úkolem skvělé party železničních modelářů Zababov, včetně stavby modulové TT železnice, která bude letos mezinárodní díky účasti modelářů z Polska,“ vysvětluje Jan Bartoň, který je současně jedním z manažerů projektu For Model. Má tak na starost přípravu celé výstavy. 

Další letošní novinkou bude mimo jiné vystavení plovoucích mol, ta doposud na výstavě For Model nebyla k vidění.

K vidění budou také modely všech kategorií, plachetnice, ponorky i bojová plavidla. Své místo na populární výstavě budou mít také plastikové a papírové modely současných automobilů i automobilových veteránů, autodráhy anebo modely stavebních strojů či kamionů.
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